Aujourd’hui, on part a la
découverte de Firminy-Vert,
quartier construit dans
les années 1950. A toi de
découvrir son urbanisme
novateur ! Chaque découverte
te permettra de récolter
des lettres formant
lindice final.
Commence par étudier cette photo
et entoure trois zones :

@ Le centre-ville
Firminy-Vert
@ Le quartier pavillonnaire

Quelle zone est la plus ancienne ?
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Quel espace le plus densément construit ?
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Dans quelle zone y-a-t-il la plus grande
proportion de végétation ?
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Quel quartier permet a chacun d'avoir
un jardin privatif ?
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Et n‘oublie pas de collecter
les lettres. La premiére ?
Tout simplement la réponse
a la derniére question.

LETTRE N°1

Sur le plan qui suit, des
éléments du quartier
numérotés sont des étapes

a retrouver. Tout d'abord,
rends-toi a U'entrée de l'église
et trouve le QR code caché.

Des citations de cet ouvrage de
référence t'accompagneront dans
ton parcours. Maintenant, tu peux te
rendre aux autres étapes dans l'ordre
que tu veux !

Tout a commencé la !
C’est LE livre qui va inspirer les architectes
de ce quartier.

Retrouve son nom et le nom de son auteur.

° LETTRES
LETTRE N°2 N°6 & 15
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ETAPE 1

Hummm, la bonne odeur
du pain!
Tu as trouvé le QR code ?

Quelle enseigne était présente
a l'ouverture ?

Note sa 2¢ lettre.

LETTRE N°12

“Les heures de liberte
quotidienne doivent étre
passees a proximite

AU (OIS L« cousi

Sur le mur nord du grand immeuble d’habitation,
retrouve le nom donné au centre commercial. LETTRE N°10

Conserve sa derniére lettre.

“Les constructions hautes
Implantéees a grande distance
['une de l'autre, doivent libérer le
sol en faveur de larges surfaces
vertes” Le corbusier

Les arbres sont omniprésents dans
ETAP E z le quartier, jusque dans les noms des
immeubles et des chemins.
Et en effet, ici a Firminy, grace a la

place laissée entre les immeubles,
les architectes font entrer la nature

Entoure l'intrus :

. . ® Bouleau

et le soleil dans le quartier.
e Noyer

Résous cette petite énigme: ® Amandier
Y =20
X/5=Y
2Y + B =50
2B=X-T La 5¢ et 7¢ lettres de l'intrus

sont tes nouveaux indices.
Quelle est lavaleurde T?

LETTRE N°9

LETTRE N°8
Ce nombre représente la proportion de

surface au sol recouverte de végétation !



